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Ο Μύρων Εμμ. Γιαννακάκης γεννήθηκε το 1975 στην Αθήνα, όπου και τελείωσε την 

σχολική του εκπαίδευση. Σπούδασε Νομικά στην Γερμανία, στο Πανεπιστήμιο Friedrich - 

Alexander Universität Erlangen – Nürnberg και αποφοίτησε με έπαινο μετά την επιτυχή 

συμμετοχή του στις Πρώτες Κρατικές Εξετάσεις Νομικής της Βαυαρίας (1. Bayerische 

Juristische Staatsprüfung). Συνέχισε την νομική του εκπαίδευση στην Γερμανία ως 

Ασκούμενος Δικηγόρος υπό την εποπτεία του Εφετείου Νυρεμβέργης (Oberlandesgericht 

Nürnberg). Μετά την επιτυχή συμμετοχή του στις Δεύτερες Κρατικές Εξετάσεις Νομικής της 

Βαυαρίας (2. Bayerische Juristische Staatsprüfung) απέκτησε την άδεια δικηγορίας στην 

Γερμανία και έγινε μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Νυρεμβέργης. Επέστρεψε στην 

Ελλάδα για την εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων, υπηρετώντας την θητεία 

του στην Πολεμική Αεροπορία, από την οποία απολύθηκε το 2004 με τον βαθμό του 

Σμηνία. Εργάζεται στην Αθήνα ως Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, μέλος του Δικηγορικού 

Συλλόγου Αθηνών, διατηρώντας παράλληλα την ιδιότητα του δικηγόρου στην Γερμανία και 

την άδεια δικηγορίας εκεί.  

 Έχει εργαστεί επί πέντε διαφορετικών κυβερνήσεων ως Ειδικός Σύμβουλος στην 

Γενική Γραμματεία της Κυβέρνησης (νυν Γενική Γραμματεία Νομικών και 

Κοινοβουλευτικών Θεμάτων), και συγκεκριμένα στο Νομικό Γραφείο, όπου του είχαν 

ανατεθεί καθήκοντα Προϊσταμένου Νομικού Γραφείου, και στο Γραφείο Καλής 

Νομοθέτησης, και ως  Εκπαιδευτής στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης & 

Αυτοδιοίκησης – Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (Π.ΙΝ.ΕΠ.) σε θέματα 

Τυποποίησης Δημοσίων Εγγράφων. Είναι συγγραφέας του βιβλίου “Η διακοπή της 

παραγραφής” Γ’ Έκδοση, έχει κάνει εισηγήσεις στην Ένωση Ελλήνων Δικονομολόγων και 

σε διεθνή σεμινάρια στον τομέα του δικονομικού δικαίου ενώ σχόλια και παρατηρήσεις του 

επί δικαστικών αποφάσεων έχουν δημοσιευτεί σε διάφορα νομικά περιοδικά. Είναι μέλος 

της Ένωσης Ελλήνων Δικονομολόγων, της Εταιρίας Φορολογικού Δικαίου & 

Δημοσιονομικών Μελετών, της Αεροπορικής Ακαδημίας και ιδρυτικό μέλος του 

Πανελληνίου Συλλόγου Φίλων Πολεμικής Αεροπορίας “Αναχαίτιση”, στον οποίο έχει 



διατελέσει μέλος σε όλα τα ΔΣ από την ίδρυση του μέχρι σήμερα σε διάφορες θέσεις 

(Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος και Γραμματέας). 

  


